

“龙村镇青少年足球训练基地”揭牌 各界携手捐建专业球场 “快乐足球”走进乡村

蓝天白云下，一群穿着白绿相间球衣的孩子在专业足球教练的指导下，欢快地奔跑在球场上。“身体向前倾，用前脚掌滑动，顺序往前，完成后转身回到队伍……”跟随着教练的指令，孩子们认真地训练着，不时还因同伴的小失误发出阵阵笑声，汗水与快乐交织，他们在球场上享受着运动的快乐。

5月29日，梅州市龙村镇樟华村的孩子们迎来了最好的六一儿童节礼物——“龙村镇青少年足球训练基地”正式揭牌。来自广东新快报社、无限极（中国）有限公司、省乡村振兴驻龙村镇帮扶工作队、龙村镇、梅州市足球发展基金会、樟华村等相关领导和工作人员，以及著名客家籍前国脚谢育新等数十人，和樟华小学的小球员们一起参加了基地揭牌和物资捐赠仪式。

■新快报记者 陈福香

▶ 专业足球场成为当地村镇新地标

新快报记者了解到，这个训练基地依托于刚刚建成不久的樟华村乡村振兴足球场，球场面积为3323平方米，属于标准的7人制足球场，采用专业标准和材料建造。到了夜晚，28盏500瓦的照明灯开启，球场更成为村里乃至周边人气最旺的地标。据悉，球场是在广东省文联、羊城晚报报业集团、广东画院驻五华县龙村镇帮扶工作队牵头下，由无限极（中国）有限公司、思利及人公益基金会、梅州市五华县新球王青少年足球发展基金会等来自社会各界的力量共同捐建。

龙村镇党委书记李军松表示，足球场以及“龙村镇青少年足球训练基地”的落成标志着龙村镇的足球运动迈上了一个新的台阶，这离不开相关各界的大力支持。作为一项重要的民生工程，这对推动龙村镇乡村振兴，促进全民健身活动具有重大意义，“希望足球场能够接纳更多热爱足球的青少年，为他们带来充满健康活力的少年时光，同时也为专业的足球培训专家搭建更好的平台。”

通过交流，记者在现场得悉，近年来龙村镇在乡村体育事业的发展上做

了大量的工作。樟华村党总支书记何现活介绍，足球场于去年6月施工，10月开始投入使用，除了用于孩子们的足球训练和体育活动，还充分发挥球场的全民健身功能，每个月承接的乡村足球赛事保持在10—15场，进一步丰富了本镇本村居民的业余文体活动，进一步发挥了球场的整体效应，实现了为群众办实事的初衷。同时，樟华村还依托于足球场，正在对训练场周边的配套设施进行改造升级，包括篮球场、羽毛球场、乒乓球场以及村里党员集资修建的绿美休闲道等。

对此，广东新快报社编委林牧表示，球场投入使用带来了非常好的效益，体现了足球公益项目对社会带来的正向回馈，希望以球场为平台，把包括政府、企业、媒体在内的更多社会力量联合起来，共同把体育公益推向更大的场景，让更多的人受惠。



◀客家籍前国脚谢育新在指导孩子们踢球。

▲足球场的落成对当地文体事业的发展具有积极意义。

▶ 多方携手共同助力乡村振兴

除了在球场捐建上积极参与，思利及人公益基金这次还为樟华小学的孩子们带来一批训练物资，包括足球、球服、球鞋等。思利及人公益基金会与“快乐足球”早在2015年就已结缘，作为“增健护航青少年成长计划”的重要组成部分，“无限极快乐足球”是无限极（中国）有限公司联合中国青少年发展基金会，合作携手推出的首个为农村小学儿童打造的将足球普及、培训、比赛和营养提升为一体的公益项目。无限极（中国）有限公司企业社会责任经理、思利及人公益基金会秘书长黄嘉辉寄语小球员，“希望你们可以通过足球运动寻找快乐，能以积极的态度迎接学习和生活的挑战。”

说起参与球场的捐建，黄嘉辉笑言是个“意外”。去年3月，无限极（中国）有限公司携手广东新快报社、广东省妇幼保健院的医生一起走进梅州市龙村镇水南小学，为孩子们带去口腔健康科普讲座、涂氟治疗，以及牙膏、书籍和慰问礼品等一批爱心物资。在去年的活动中，黄嘉辉从省乡村振兴驻龙村镇帮扶工作队队员那里了解到，当地的孩子们对足球有着极高的热

情，但缺乏专业的训练场地和培训指导。大家一拍即合，随后经过不间断的沟通协调，思利及人公益基金会为训练场的升级改造、足球物资装备提供了11万元的捐助。如今，去年还是一片坑坑洼洼、杂草丛生的空地已经变成了崭新和专业的足球训练基地，孩子们雀跃冲向球场的身影和一路欢笑就是给予参与各方最好的回馈和最美的记忆。

著名客家籍前国脚、梅州市育新足球青训中心创始人谢育新无疑是当天活动最闪亮的那颗星，他的现身引发了大小球迷的“围观”，众人纷纷要求合影，而最幸运的莫过于得到谢育新教练团队亲自指导的孩子们，面对专业训练，他们从紧张拘谨，很快就变得认真投入，充分享受着足球运动带来的健康和快乐。对于如此专业的球场，谢育新频频点赞，他发自肺腑地表示，“作为一名客家籍球员，看到各界人士对乡村足球事业的关心和支持，内心非常感动，我也有责任和义务给孩子们传授足球知识和技巧。希望孩子们珍惜这么好的机会，努力学习，发挥潜力。”



扫一扫获取
更多精彩资讯

◀思利及人公益基金会为训练场提供了11万元的捐助。

▼樟华村乡村振兴足球场极大地丰富了当地村民的业余文体生活。

